

施维雅在华 45 周年—— 与中国医疗健康事业同行，构筑健康未来

中国北京，2024 年 1 月 30 日 —— 恰逢中国农历新年龙年即将到来之际，施维雅中国宣布开启 45 周年庆祝活动，将在为期一年的时间内，与各界合作伙伴共襄盛举，回顾施维雅与中国医疗健康事业同行 45 载所走过的发展历程，持续为中国患者提供高质量药物和综合健康解决方案，合力构筑健康未来。

施维雅中国总经理 Manuel RUIZ 先生表示：“施维雅有幸作为最早进入中国的跨国制药企业之一，成为中国改革开放与现代化建设的见证者和受益者。施维雅在华 45 年，坚持践行中国承诺、深度服务中国患者——从初入中国，搭建中法医学交流平台，为中国医疗健康事业引入国际经验，到深度参与中国医疗健康服务，为中国患者带来心脏健康、高血压、糖尿病和静脉健康等慢病领域的同类最优或同类首个创新药物。今天，我们已经将产品管线扩大至难治性癌症领域，以满足更多患者未尽的治疗需求。”

开拓的足迹，一个承诺开启中法健康沟通桥梁

1979 年，施维雅成为最早来到中国的跨国制药企业之一。次年，施维雅作为筹办单位之一，与中华医学会共同创办中法医学交流项目，由此拉开了中法医学交流的历史大幕。此后的四十年，中法医学交流日成为建立两国医学界的联系，增进相互交流和友谊，发挥了积极的作用。特别是在我国改革开放初期，这种国际医学交流，对于我国医学工作者开拓眼界、了解世界最新先进医学成果、培养学术人才、医学临床和科研水平的提升和发展，推动中法两国在医学临床、科研和教学等各个领域的更广泛的交流与合作，具有深刻的影响。

心系患者，不断推动医疗创新，解决患者亟待满足的关键性需求是施维雅集团对医疗卫生事业的不变初心。初入中国市场，施维雅即通过聚焦中国患者亟待解决的慢病治疗领域，引入第二代磺酰脲类药物降糖药达美康®（格列齐特缓释片），这是中国改革开放后最早引入的进口降糖药之一，为医生和患者带去全新治疗选择，突破了当时尚未满足的临床需求。

成长的足迹，从疾病治疗到慢病管理的跨越

伴随中国改革开放不断扩大，现代化建设日益提速，施维雅与中国医药健康事业深度合作，公司在药物引入与商业化、创新研发与生产扩大等领域不断加速发展步伐，中国成为施维雅集团的重要战略市场。

施维雅集团不断改进治疗手段，以此来满足患者需求，也将更多创新药物和治疗选择引入中国。2019年，固定复方制剂开素达®（培哚普利氨氯地平片）登陆中国市场，为广大高血压患者提供更佳的治疗选择。

值得一提的是，施维雅在基于数十年高血压、糖尿病、静脉疾病等领域的国际领先经验立足中国市场的同时，紧密结合中国国情和自身发展需求进行升级转型，通过与协会、学会紧密合作等多重方式，将慢病治疗与防治经验下沉至基层、社区，以更有效的慢病治疗与健康服务方式，提升广大基层患者的慢性疾病管理与健康水平。

而这一时期，施维雅中国在生产制造领域也加速布局，位于天津的生产基地作为集团在全球设置的十六个生产基地之一，也是唯一面向中国和部分亚洲国家供应生产原研药物、同时支持当地临床研究的亚洲生产基地。自2000年破土动工后的二十余年中，天津生产基地不断增资扩建，逐步实现多种优质原研药物的本地化生产，满足中国大陆及亚太部分国家地区的患者需求。

转型的足迹，聚焦满足日益升级的健康需求

2022年10月，施维雅集团正式对外发布了2030目标及全新品牌LOGO，加速推进转型公司进程，提出肿瘤领域成为施维雅战略增长的新支柱。秉持“成为肿瘤领域的卓越贡献者”愿景，施维雅中国跟随集团战略，将以难治性癌症为目标，成为肿瘤学领域知名的、专注的和创新的贡献者，致力于在难治性肿瘤方面布局丰富的产品管线，为患者带来更多样的治疗选择，改善生命质量。

2023年，作为国内胰腺癌领域近24年来首款上市的治疗药物，易安达®（盐酸伊立替康脂质体注射液）在国内开出首张处方并同步在全国50余家DTP药房上架销售，借助专业用药服务和保障，为更多胰腺癌患者提升治疗效果，改善生存质量。同年，施维雅从基石药业获得在大中华区（中国内地、香港、澳门及台湾地区）和新加坡开发和商业化拓舒沃®（艾伏尼布片）的独家权利，开始在中国为携带IDH1突变的复发或难治性急性髓系白血病患者带来创新治疗药物。

施维雅中国总经理 Manuel RUIZ 先生表示：“45年只是施维雅在中国的开始。展望未来，我们将继续践行对中国患者的承诺，以创新拥抱中国医疗发展大潮，为中国患者提供更多的治疗方案，支持他们构建高质量的生活，延长他们的预期寿命。”

###

关于施维雅

施维雅是一家由非盈利性基金管理的国际制药公司，总部位于法国（叙雷讷），业务遍及全球 150 个国家。全球共计 21,800 名员工共同致力于推进医疗变革创新升级，为患者提供高质量药物与关键性健康解决方案。作为一家全球领先的独立企业，集团平均每年将 20% 品牌药物收入投入于药品研发。同时，集团长期与学术机构、制药企业以及生物技术公司保持开放的合作，从而加速医疗创新、惠及更多患者，创造一个可以确保所有人获得优质健康服务的世界。

在心脏病学领域稳居领先地位的同时，施维雅集团积极拓展肿瘤学领域，致力成为肿瘤领域的卓越贡献者。集团在心血管与代谢疾病、肿瘤学、神经科学以及免疫炎症四个领域的持久承诺是集团持续增长的动力。

了解更多信息，请登录集团网站：www.servier.com ->

关于施维雅中国

施维雅是一家由基金会管理的全球性制药集团，以服务人类健康为宗旨，期望为患者和世界可持续发展带来意义深远的社会影响。作为首批进入中国的跨国制药企业之一，施维雅已深耕中国市场 45 年。经过几十年的积累沉淀，施维雅中国已经成为一家充满活力的公司，在心血管疾病、糖尿病、静脉疾病管理方面稳居领先地位的同时，积极拓展肿瘤学领域，如结直肠癌、胶质瘤和液体肿瘤。施维雅致力于为更多中国患者提供靶向治疗药物和解决方案。施维雅大中华区总部位于北京，在中国大陆和中国香港拥有一支超过 1000 人的强大专业团队。

欲了解更多信息，请访问 servier.com.cn

在社交媒体上关注我们：**微信**

施维雅联系人： communication-cn@servier.com